

## Kooperace s místními podniky v rámci výkonu samostatné působnosti ve zvolené obci

-

### Oponentní posudek na diplomovou práci Bc Ondřeje Lacmana

---

V úvodu konstatuji, že stanovené zásady pro vypracování diplomové práce ve vztahu našeho podniku, t. j. společnosti Metal Produkt Servis Praha, s. r. o. a samosprávy města Chrast u Chrudimi, byly předkladatelem zcela naplněny.

Zejména hodnotím věcnost této práce a zdůraznění vzájemné informační propojenosti obou subjektů, což často nebývá v takovém rozsahu zvykem.

Za sebe mohu říci, že jsem se inspiroval podobným modelem spolupráce mezi dvěma subjekty v Německé spolkové republice, kde je tato forma spolupráce zcela běžná a již delší čas přináší oboustranně výhodné a dobré výsledky.

Dále konstatuji, že předkladatel této práce kromě "křížového výsledku" řadu podstatných informací získal sám. Tyto informace fundovaně vyhodnotil se správným závěrečným názorem. Ve své práci rovněž projevil schopnost pohotové orientace v informacích spolu s rozlišovací schopností podstatného a je schopen sám navrhnout i jiné alternativy vzájemné propojenosti spolupracujících subjektů.

Úspěšné podnikatelské subjekty se snaží dosáhnout největších zisků ve sféře svého podnikání i mnohdy za cenu tvrdého přístupu ke svým zaměstnancům. Současně by se ale měly podniky snažit zajistit rovnováhu mezi rozvojem podniku a spokojeným osobním životem zaměstnanců, který je závislý v nemalé míře rovněž na dobře fungujícím zázemí obce či města, kde lidé žijí. Proto považuji spolupráci mezi naším podnikem a samosprávou města za tak důležitou a přikládám jí nemalý význam.

Pro náš podnik se momentálně nejdůležitější jeví příprava nových pracovních sil. Čerstvým absolventům škol a nastupujícím stálým zaměstnancům připravujeme opět ve spolupráci se samosprávou města pomoc např. ve formě stabilizační bytové výstavby pro ty, jež plánují založení rodiny, ev. další osobní vzdělávání, apod. Ve strategickém rozvojovém plánu města Chrast u Chrudimi jsou již některé z těchto úvah naznačeny.

Pevně doufám, že naše dosavadní formy spolupráce se samosprávou měst budou úspěšně pokračovat i po volbách na podzim roku 2018.

Zpětně k hodnocení předložené diplomové práce:

Předkladatel se ve své práci správně zaměřil zejména na splnění stanovených cílů města, tj. větší propojení podnikatelské sféry do chodu města. Veliký důraz je kladen na budoucnost (rozšíření průmyslové sféry) nabídkou a prodejem pozemků ve vlastnictví města. Tímto se snaží podpořit rozvoj podniků, zvýšit zaměstnanost obyvatel města přímo ve městě, což se v poslední době velmi dobře daří (viz. snížení celkové nezaměstnanosti – viz práce)

Struktura práce je vyvážená. Předkladatel vyčerpávajícím způsobem využívá a často cituje v teoretické části i další autory zabývající se zvolenou problematikou. Formální úprava, jazyková úroveň práce je velmi dobrá.

Z těchto důvodů doporučuji předloženou práci k obhajobě.

I z výše uvedeného navrhuji ocenit diplomovou práci Bc Ondřeje Lacmana stupněm A.

V Praze dne 4.5.2018

ing. Pavel Javůrek

jednatel a ekonomický ředitel

Metal Produkt Servis s.r.o.



**MPS PRAHA s.r.o.**  
Davidkova 30  
CS - 180 00 Praha 8  
IČO: 267 08 159  
DIČ: 008-26708159